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Економічні та соціальні аспекти розвитку України на початку ХХІ століття. 

Матеріали ХІ Міжнародної науково-практичної конференції 17-18 жовтня 

2023 року. Одеса: Одеський національний технологічний університет, 2023. – 

663 c. 

У матеріалах конференції знайшли відображення економічні та 

соціальні аспекти розвитку України на початку ХХІ століття. Були 

запропоновані шляхи вирішення найактуальніших та нагальних проблем 

багатьох сфер сучасного бізнесу та новітні управлінські технології в сучасних 

турбулентних умовах існування підприємств. В доповідях особлива увага 

приділялась прикладному характеру досліджень та їх впливу на поліпшення 

економічної ситуації в країні. 
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В Україні виноробна промисловість відіграє важливу роль у 

господарському комплексі країни. В її склад входять приблизно 400 

суб’єктів підприємницької діяльності, які мають ліцензію на право 

виробництва винної продукції. Реально працює приблизно половина з цих 

підприємств. Але ця половина випускає понад 800 найменувань тільки 

виноградних вин. 

Кризу у виноградно-виноробній галузі спровокувала воєнна агресія 

РФ проти України. На галузь негативно вплинуло знищення або 

пошкодження виноробних підприємств, падіння попиту та реалізації 

виноробної продукції, стрімкий ріст імпорту виноробної продукції, 

подорожчання основних витратних матеріалів, порушення логістичних 

ланцюгів. Окрім цього, досі неврегульовані терміни розрахунку торгових 

мереж із постачальниками харчових продуктів та низка неефективних для 

розвитку галузі управлінських рішень. 

Через війну постраждали виноробні заводи Київщини та Херсонщини, 

Чернігівщини, Миколаївщини та Одещини. Знищено Гостомельський 

склозавод, який забезпечував потреби багатьох місцевих виробників вина у 

пляшках. Також постраждав склад імпортера та дистриб’ютора вина «Бюро 

Він», якому належить найбільший у Європі винний магазин GoodWine. 

Втрати постачальника становили близько 15 млн євро. Також повністю 

знищено виробництво сидрів. 

Через порушення логістичних ланцюгів та блокування морських 

портів, у сезоні 2021/22 було експортовано лише близько 50 % фруктів від 

можливого обсягу. 

За оперативними даними офіційної статистики, минулого року 

зібрано уражай 2235 тис. т плодових і ягідних культур, на 10 % більше, ніж 

у 2020 році. [1]. 

Сьогоднішній стан ринку вина в Україні можна визначити як тяжкий. 

Вплив політичної та економічної ситуації ставить під загрозу бізнес, який 

розвивався роками. На українському ринку виноробства виробництво 

скорочується катастрофічно швидко. 

До основних причин спаду виробництва та споживання вина в Україні 

можна віднести: 

1. зниження купівельної спроможності українського населення, 

особливо в низькому та середньому ціновому сегменті. Мова йде про 
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сегмент ринку вина вартістю близько 50 грн. На думку експертів, покупець, 

який купував вино три рази на місяць, тепер робить це один раз на 30 днів; 

2. воєнні дії на території України, через які основні регіони 

виноробства, а саме Миколаївська та Херсонська області, знаходяться під 

окупацією. 

3. заборона на споживання алкоголю та часові обмеження, які 

продовжують тривати на сьогоднішній день. 

На даний момент є всього декілька можливих шляхів до підвищення 

інвестиційної привабливості української виноробної галузі: 

1. релокація виноробних підприємств, з тих, які можуть це зробити, 

далі від лініії фронту. Закарпаття бачиться найбільш стабільним регіоном 

для приваблення інвестицій та подальшого розвитку виноробства; 

2. відновлення заводів з виробництва скляних виробів для 

виноробної галузі; 

3. вдосконалення логістичних ланцюгів. 

Однак виноробство так само як і будь яка інша виробнича галузь в 

Україні все ще вкрай залежна від військової ситуації в країні, так і від 

економічної ситуації в світі. 
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